

第二场

永康好声音 嗨唱紫微园

83人参赛 48人晋级 上千人观战

14日,天公作美,连续下了一个星期的雨在今天终于消停了。天气开始回暖,中科鑫天地永康好声音热度也继续升温。当晚,由本报主办、奥美力文化传媒公司承办的永康好声音海选第二场在紫微园火爆开场。83名热爱音乐的参赛选手在此释放活力,挑战自己,为青春加油,嗨唱全城。

下午5点,离比赛开始还早,许多参赛选手已经早早来到现场,熟悉舞台,做赛前的最后准备。有的选手坐在园内走廊里,听着耳机小声哼唱;有的选手与亲友团热切交流,放松心情;有的选手状态不错,当着记者的面就高歌起来,引得周围的观众连连叫好。比赛还没开始,紫微园里已经充满了音乐的味道。

家住紫微园附近的徐爷爷80岁了,依然有着一颗不老的心。当晚,徐爷爷早早吃过晚饭就来到了现场,抢了正对舞台的好位置。当听到令他动容的歌曲时,徐爷爷还会挥舞着荧光棒跟着大家一起摇摆。这个活动好,年轻人喜欢,我们老年人也看得很高兴。徐爷爷说。

晚上6点25分,夜幕降临,彩灯齐亮,古香古色的紫微园在五彩斑斓的灯光映衬下多了几分如梦如幻之感。从四面八方赶来的观众更是挤满了紫微园,里三层外三层,粗粗一

数竟有上千人。此时,本场海选赛第一位选手、方岩镇独松村村民程银聚,用一首颇具沧桑感的《酒神曲》,把大家带入了如痴如醉的夜晚。

据了解,本次海选赛同样邀请了专业的评委老师现场点评,对选手的要求也较为严格。程银聚的《酒神曲》虽然别有一番味道,但因他太过紧张,一些细节没把握好被评委老师指出而没能晋级。

不过,随着比赛的继续,选手们开始渐渐进入状态。他们有的声音灵动,有的浑厚磁性,有的又温婉动人,精彩表现博得了现场观众阵阵叫好,也令评委感到眼前一亮。20岁的湖南辣妹子蒋灿凭一首深情的《听海》成功晋级,本场年龄最大的73岁吕凤魁老人,用特色的永康话版普通话演绎了《一个美丽的传说》。

许多选手对记者说:参加比赛,最主要的原因就是因为喜欢音乐,喜欢唱歌,有这样一个舞台,那就来挑战自己,展现自己。从没独自唱过歌的老年合唱团团员卢福红

当天第一次独自演唱,就挑选了一首难度颇高的《鸿雁》。这首女生版的《鸿雁》赢得了评委的一致通过。卢福红偷偷告诉记者,她怕太紧张忘记了歌词,还特意在左手手掌上记了“小抄”。

永康好声音作为我市一档大型励志音乐节目,是众多音乐爱好者展现梦想的舞台。记者了解到,当晚的参赛选手有来自各行各业的音乐爱好者,年龄最小的只有6岁。永康好声音主办方介绍,第二场海选赛共有48名选手成功晋级。

接下来,海选赛还将继续举行,报名请关注永康生活网微信公众号,在后台回复“全城嗨唱”直接报名,或者拨打热线87138739报名。



129号 胡炜惠



95号 朱佳慧



160号 宣玲香



好严肃



155号 宣兴华

忘词了



88号 楼沛言



125号 徐兆麟



120号 陈帅



97号 宣跃明



164号 胡姗姗

【花絮也精彩】

参赛曲目大撞歌 狭路相逢勇者胜

撞歌之最:《南山南》
作为今年最热门的一首民谣,《南山南》在海选当晚,成为了演唱最多的曲目。最终,共有4名选手演唱,但只有2名选手晋级,晋级率50%。

通关之歌:《父亲的草原母亲的河》
作为本世纪初在春晚上流行起来的草原歌曲,这首歌素以高难度著称。而敢于挑战的,自然都是实力派。当晚,2名选手演唱这首歌,全部晋级,晋级率100%。

唱法多变:《再见了,大别山》
一首气势恢宏的红色歌曲,却被永康好声音的选手演绎出了通俗与美声两个不同版本。最终,通俗唱法略胜一筹。2名选手中,1人晋级。

不能当场参赛 她哭了

正当比赛激烈进行时,后台却突然传来一阵哭声。莫非是哪位淘汰的选手情绪失控了?仔细一看,原来是个小姑娘,正可怜兮兮地趴在妈妈肩头啜泣,眼泪流个不停。

这是怎么了?原来是7岁的应欣彤小朋友,错过了本场好声音比赛的报名时间,不能上场比赛而急得哭了起来。我很想上台给大家唱歌。小欣彤边哭边说。

看着这么热爱舞台的小朋友,活动组委会现场临时决定,额外给欣彤增加一个名额。拿着号码牌的欣彤破涕为笑,更在压轴演唱时发挥稳定,顺利得到了晋级资格。

记者 王导 杨成栋

【选手小故事】

上过达人秀的小邓丽君也来了

还记得前年,与励志爷爷陈岚一起登上中国达人秀舞台,并以一首邓丽君《小城故事》打动了周立波而最终进入半决赛的那个小男生董方磊吗?没错,这一次,他也来了。

不过,今年已经念初三的小磊已经进入了变声期,嗓音中多了一些男人味。邓丽君是唱不了了,但并不影响小磊对音乐的热爱和追求。

这一次,他化身为了与邓丽君同时代的另一位传奇女歌手徐小凤,准备再次挑战不一样的自己。

焊工请假来参赛

40岁的王立应是云南镇雄人,在我市已有20年。目前在我市象珠镇一家工厂做焊工。为了能赶上这次好声音比赛,王立应还专门向老板请了假。

他说,他非常喜欢唱歌,平时工作的时候都会唱起来,这一次参赛就是希望能够正儿八经地在舞台上唱一次,证明一下自己。

乐队老手唱哭了观众

钱振韩是我市唢呐界的一把好手,从小受音乐熏陶,曾跟随我市著名的九狮图团队参加过许多国际性的演出。但是,很多人不知道他其实也非常喜欢唱歌。

本次海选赛,钱振韩选了一首《北郊》,声情并茂,唱哭了现场观众和评委,可是因为一些失误而遗憾没能晋级。不过,他说,他还要重整旗鼓继续再战。

